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Acoperire sectorială largă a companiilor chestionate. Majoritatea provin
din industrie/construcții
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Distribuție reprezentativă în ce privește numărul de angajați.
Companiile cu peste 1000 de angajați sunt majoritare
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Per ansamblu situația actuală a companiilor s-a deteriorat ușor – peste
jumătate dintre respondenți sunt totuși mulțumiți
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Cum apreciați situația actuală a companiei dvs.?
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Evoluția afacerilor în următoarele 12 luni rămâne stabilă pentru majoritatea 
companiilor – peste 40% consideră că activitatea companiei va evolua pozitiv
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Cum apreciați evoluția activității companiei dvs. în România în următoarele 12 luni?
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Estimările în ce privește conjunctura s-au deteriorat considerabil
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Cum apreciați evoluția conjuncturii pe plan local în următoarele 12 luni?
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Disponibilitatea de a face investiții rămâne ridicată
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Cum vor evolua cheltuielile de investiții ale companiei dvs. pe plan local în următoarele 12 luni?
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Majoritatea nu se gândește la scăderea numărului de angajați – dimpotrivă, 
peste 40% dintre respondenți continuă să facă angajări 
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Cum va evolua numărul de angajați în compania dvs. în următoarele 12 luni?
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Situația companiei, conjunctură și așteptări – primăvara 2022 
Privire de ansamblu
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Situația companiei, conjunctură și așteptări de-a lungul anilor (2015-2022)
(Diferența din răspunsuri pozitive și negative %) 
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Prețurile la energie și materii prime îngrijorează tot mai tare companiile
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Care sunt cele mai mari riscuri pentru dezvoltarea afacerii dvs. în următoarele 12 luni? 
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Prețurile la energie și materii prime sunt principale griji ale companiilor
(Privire de ansamblu 2017 – 2022)
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Care sunt cele mai mari riscuri pentru dezvoltarea afacerii dvs. în următoarele 12 luni? 
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Efectele războiului
din Ucraina
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Costurile mai mari la energie și materii prime sunt considerate de 
majoritatea ca find cele mai importante consecințe ale războiului
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Care sunt consecințele economice pe termen scurt ale invaziei rusești în Ucraina sau la ce consecințe vă așteptați pentru
compania dvs.? (Sunt posibile mai multe răspunsuri)
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Schimbări așteptate în diviziunea internațională a muncii
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La ce schimbări pe termen lung vă așteptați în diviziunea internațională a muncii? (Sunt posibile mai multe răspunsuri) 
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Mai multe informații despre România

Persoană de contact:

Carmen KLEININGER

021 207 91 50

kleininger.carmen@ahkrumaenien.ro

Broșura cu date economice
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